

APROVADO ABNIL de 2023 Marcel Pereira de Lima e Lima

ESTADO DE SERGIPE CÂMARA DE VEREADORES DE PORTO DA FOLHA GABINETE DO PRESIDENTE EDUARDO MARCEL.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011/2023 DE 24 DE MARÇO DE 2023.

Concede Titulo de Cidadão Honorário do Município de porto da Folha Estado de Sergipe, a Senhora Regiane dos Anjos.

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DA FOLHA, ESTADO DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, submete a apreciação dos Nobres Edis desta Egrégia casa Legislativa, o seguinte Projeto de Resolução.

- Art. 1º Fica concedido Titulo de Cidadão Honorário do Município de Porto da Folha/SE a Senhora Regiane dos Anjos, por seus serviços prestados neste Município
- Art. 2° Este Projeto de Resolução entra em vigor na data da sua publicação.
- Art. 3° Revogam-se ás disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de porto das Folha/SE em 24 de Março de 2023.

EDUARDO MA

PRESIDENTE DA CÂMARA

VEREADOR - PSD

Evetberks Laurentino da Silva

Flavia Luana Feitosa de Mela Flávia de Bruninho

Vereadora - PROS

1º Secretário

BIOGRAFIA

PORTO DA FOLHA/SE 24 DE MARÇO DE 2023.

REGIANE DOS ANJOS

CPF: 017.717.835 - 32 E RG: 3167824 - 6

NATURALIDADE: ARACAJU/SE

ESCOLARIDADE: SUPERIOR

ESTADO CIVIL: UNIÃO ESTÁVEL COM JOSÉ DE FIGUEIREDO BARRETO FILHO

PROFISSÃO: PRODUTORA RURAL

LOCAL DE VOTAÇÃO: PORTO DA FOLHA/SE

RESUMO DA MINHA HISTORIA EM PORTO DA FOLHA/SE.

Conheço Porto da Folha/SE desde ano de 2001, quando também aonde conheci meu esposo que já possuía propriedade aqui. Desde antão comecei a frequentar constantemente a cidade fazendo amigos e dando meus primeiros passos no ramo do agronegócio.

Já no ano de 2013 adotei Porto da Folha como minha residência oficial, aonde trabalho e moro. Na nossa propriedade produzimos Ovinos, milhos e fruticultura irrigada, geramos Dez empregos diretos e cerca de trinta e cinco indiretos na época da safra.

Damos assim nossa contribuição para o desenvolvimento sócio – econômico de Porto da Felha/SE.



Rua Cel. Miguel Silva Santana n.º 1036 - Centro - CEP: 49.800-000 - Fone/Fax (79) 3349-1191 e-mail: camarapfolha@gmail.com